

Kreditni za legalizaciju Eurobank EFG

Beograd, 12. maj. 2010 – Kao jedna od vodećih banaka u plasiranju kredita na srpskom tržištu i u skladu sa aktuelnim propisima o obavezi legalizacije nepokretnosti, Eurobank EFG uvrstila je u svoju ponudu **novih dinarskih potrošačkih kredita za legalizaciju bespravno izgrađenih objekata**.

Eurobank EFG novom ponudom za kreditiranje želi zainteresovanim klijentima da omogući brži i jednostavniji proces legalizacije njihovih nepokretnosti. **Kreditni za ovu namenu odobravaju se po uslovima kao i obični potrošački kreditni, bez žirana, učešća ili depozita, sa rokom otplate do 72 meseca, u maksimalnom iznosu do 1.200.000 dinara.**

Kreditni za legalizaciju kod Eurobanke EFG su međutim ponuđeni sa atraktivnom kamatnom stopom u odnosu na ostale gotovinske i potrošačke kredite - **kamatna stopa iznosi samo 19,75% (EKS 22.99%), a namenjeni su isključivo građanima koji su podneli zahtev za legalizaciju.**

- Dobijanje dozvole za izgradnju nepokretnosti je investicija i osiguranje za budućnost – samo legalizovana nepokretnost može biti upisana u katastar ili biti založena kao hipoteka za dobijanje kredita, a i njena tržišna cena je veća. Ovim putem Eurobank EFG želi da iskaže podršku Vladi u procesu legalizacije i da ponudi građanima da lakše legalizuju nepokretnosti u svom vlasništvu ne opterećujući kućni budžet, izjavila je Varvara Tsantiri, direktorka Direkcije za gotovinske, potrošačke kredite i kreditne kartice Eurobank EFG, povodom uvođenja novog tipa kredita.

Da bi aplicirali za kredit kod Eurobanke EFG, zainteresovani građani moraju da prilože odluku o legalizaciji Direkcije za građevinsko zemljište koja je odredila naknadu za dobijanje građevinske dozvole. Detaljne informacije o kreditima za legalizaciju mogu se dobiti u 119 filijala Eurobanke širom Srbije, ili besplatnim pozivom na korisnički servis EuroPHONE 0800 1111 44.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (za fiskalnu 2009). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobankefg.rs.

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 851-6551.